

Письмо под Новый Год.

Под Новый Год пассажиры не перевозят! Все рейсы заполнены до последнего кресла! И вот, на трехточниках 87728 и 87731, мы с Виктором лежали в креслах парфюмированного самолета в Никольске. Приселки в Никольск, а Вологда заструкала по аэродрому членоведа. Морозная вынужка. Температура - 12°Р. И в никольске тоже не тепло - 10°С. Тогда учтывали ноги. А вынуждены сидеть. Особенно пусковой - Аи-9.

Чтоб учтеть надо запустить двигатель Аи-9. Всё и грех - кому-то час, запускаешь двигатель. А вынужденный час замерзает сплошь, то все выходят на рабочее оборота 38000 об/мин., закисают. Садись, оба, ~~в~~ <sup>на</sup> морозе, а мы в поту. Помощи тщетно кому-то.

Через три часа Вологда сказала нам:  
- «Встречайте, приветствуйте. Запасной В. Чистов. Рубли возвращаются на запасной. - Таняша.»

Погнувшись В. Чистов? До в Волгограде можно было бы заправиться и средь дня подготовить рабочих мест к последующему вылету.

Трижды между возвращениями запасной в Чистов. А тем временем можно в Волгодзе. И даже если в ней поспешил кадки.

Но всё обещалось благополучно. Слыши! Теперь дожди! К Еланеву! к отмелям!